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Parsons: Σύμβαση 52 εκατ. δολ. με την Αρχή
Δημοσίων Έργων του Κατάρ για δημιουργία νέου
οδικού δικτύου

2023/09/03 17:39 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Parsons Corporation, κορυφαίος πάροχος συμβουλευτικών υπηρεσιών Διαχείρισης
Έργων, επιλέχθηκε να παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σχεδιασμού στην Αρχή
Δημοσίων Έργων του Κατάρ, ευρύτερα γνωστή ως Ashghal, για τη δημιουργία ενός
νέου οδικού δικτύου και υποδομών.

Η εξαετής σύμβαση, ύψους 52 εκατομμυρίων δολαρίων, περιλαμβάνει προκαταρκτικό
και λεπτομερή σχεδιασμό για έργα οδοποιίας και υποδομών εντός της πρωτεύουσας
Ντόχα.

«Είναι τιμή μας που συνεργαζόμαστε με την Ashghal για τη μετατροπή ενός 
εξαιρετικά σημαντικού τμήματος της πόλης  της Ντόχα, σύμφωνα πάντα με 
την εθνική στρατηγική της χώρας.

Πρόκειται για ένα εγχείρημα που θα συμβάλει στη βελτίωση της προσβασιμότητας
και τη μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης, με αποτέλεσμα την ελαχιστοποίηση
του κόστους μετακινήσεων», δήλωσε ο Pierre Santoni, πρόεδρος της Parsons για
Ευρώπη, Μ. Ανατολή και Αφρική.

Με συνολικό πληθυσμό λίγο πάνω από τρία εκατομμύρια, περισσότεροι από τους
μισούς κατοίκους του Κατάρ ζουν στην πρωτεύουσα Ντόχα.

Η δημιουργία νέας οδοποιίας και υποδομών υποστηρίζει τις ανάγκες της σημερινής,
αλλά και των μελλοντικών γενεών, γεγονός που αποτελεί μία από τις σημαντικότερες
προκλήσεις που στοχεύει να αντιμετωπίσει το Εθνικό Όραμα 2030 του Κατάρ.

Παράλληλα, το Κατάρ εφαρμόζει το Εθνικό Σχέδιο Δράσης Κλιματικής Αλλαγής 2030,
το οποίο αναπτύχθηκε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής της
χώρας, με στόχο τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το σχέδιο, το Κατάρ έχει θέσει ως στόχο τη μείωση των
εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου κατά 25% έως το 2030.

Στο πλαίσιο αυτό, η Parsons έχει δεσμευτεί για την εφαρμογή βιώσιμων
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πρωτοβουλιών για την υλοποίηση του έργου, όπως η ενσωμάτωση ανακυκλωμένων
υλικών στο σχεδιασμό.

Η Parsons ξεκίνησε να συνεργάζεται για πρώτη φορά με την Ashghal το 2002, ενώ
πρόσφατα παρείχε υπηρεσίες σχεδιασμού των μεταφορών στο πλαίσιο του
Παγκόσμιου Κυπέλλου Ποδοσφαίρου FIFA Κατάρ 2022.


